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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO 
EXTRAODIRNÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE VENDA NOVA 
DO IMIGRANTE, ESTADO DO ESPÍRITO 
SANTO. 

 

                                                        Aos 30 dias do mês de janeiro de 

2025, às 16:00, realizou-se a Primeira Sessão Extraordinária da Primeira 

Sessão Legislativa da Décima Legislatura na Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Venda Nova do Imigrante, Estado do Espírito Santo, 

sob a Presidência do Vereador Alexandre Filete. O Presidente Alexandre 

Feletti justificou a realização da sessão extraordinária com as seguintes 

palavras: "Nós já tivemos uma prévia aí com o secretário da pasta. Então 

nós vamos dar segmento aqui. É uma sessão célere, não deva demorar 

muito, mas é de extrema importância que a gente faça essa 

extraordinária." O Senhor Presidente, após verificar a presença dos nove 

vereadores, declarou aberta a Sessão, e, sob a proteção de Deus e em 

nome da comunidade, iniciou os trabalhos.  Em seguida, O Presidente 

convidou o  vereador Alex Nass Berud que procedeu à leitura do 

Evangelho de Marcos, capítulo 4, versículos 21 a 25. Dando 

continuidade o Presidente convidou o primeiro Secretário que fez a 

leitura do expediente da sessão contendo o edital de convocação nº 

002/2025 e dos projetos de lei complementar nº 002/2025, 003/2025 e 

004/2025, todos de autoria do Poder Executivo Municipal. Dando 

continuidade o Presidente Alexandre Feletti convocou os membros das 

comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e 

Orçamento, Educação, Saúde, Agricultura, Meio Ambiente, Turismo e 

Assistência Social para a realização de reunião conjunta para análise e 

elaboração de pareceres sobre os projetos de lei complementar nº 

002/2025, 003/2025 e 004/2025. Foi suspensa a sessão por 15 minutos 

para essa finalidade. A seguir o Secretário fez a leitura do parecer das 

comissões em conjunto referente aos Projeto de Lei Complementar nº 

002/2025, nº 003/2025 e 004/2025, todos de autoria do Poder Executivo 

Municipal. Iniciando a discussão dos projetos, o presidente convidou o 

primeiro secretário para proceder a leitura do parecer das comissões em 

conjunto o Projeto de Lei Complementar nº 002/2025: Que altera a Lei 

Complementar Municipal nº 1656/2024, que dispõe sobre a estrutura 

administrativa da Prefeitura Municipal de Venda Nova do Imigrante, 

criando cargos em comissão e funções gratificadas, procedendo a uma 
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nova organização e dando outras providências. Após a leitura o senhor 

presidente colocou o projeto em discussão. Não havendo nenhuma 

manifestação passou-se a votação do projeto que foi aprovado por 

unanimidade. Parecer sobre o Projeto de Lei Complementar nº 

003/2025: Que altera a Lei Complementar nº 1647/2024, que dispõe 

sobre o estatuto e plano de carreira e remuneração do magistério público 

municipal de Venda Nova do Imigrante, estabelecendo normas de 

enquadramento, instituindo tabelas de vencimentos e dando outras 

providências. Após a leitura o senhor presidente colocou o projeto em 

discussão. Não havendo nenhuma manifestação passou-se a votação do 

projeto que foi aprovado por unanimidade. Parecer sobre o Projeto de 

Lei Complementar nº 004/2025: Que altera a Lei Complementar nº 

1657/2024, que dispõe sobre a estruturação do plano de cargos, carreiras 

e vencimentos da Prefeitura Municipal de Venda Nova do Imigrante, 

estabelecendo normas gerais de enquadramento, instituindo tabelas de 

vencimentos e dando outras providências. Após a leitura o senhor 

presidente colocou o projeto em discussão. Logo após, o Presidente 

nesse retificou sua fala informando que o Vereador Walace Rodrigues de 

Souza (Lacraia) precisou se ausentar e quando disse aprovação por 

unanimidade é na verdade unanimidade dos vereadores presentes. Neste 

momento Alexandre Feletti passou a presidência para o vice-

presidente, vereador João Batista de Assis para fazer uso da tribuna: 

"Em primeiro momento eu gostaria de agradecer aos nobres colegas pela 

participação, pelo entendimento, e não poderia ser diferente. 

Agradecimentos aí também pela disponibilidade do nosso secretário de 

educação Tiago. Nossos agradecimentos aí, a Câmara sempre estará de 

portas abertas. Você esteve presente explanando uma situação pela qual 

alguns de nós fomos abordados, por essa situação que se desencadeou, 

principalmente uma sessão extraordinária que envolve projeto de 

magnitude que irá impactar diretamente a secretaria de vossa excelência. 

Então eu gostaria de explanar aqui na minha tribuna que a sessão 

extraordinária é de fundamental importância diante de fato, não só esse 

fato em si, mas principalmente na absorção da Secretaria de Educação 

do nosso município de uma escola que até então era uma escola estadual. 

E fique bem claro esse entendimento dentro dos três projetos 

apresentados, que contempla situações que irão abarcar diante das suas 

explanações a elevação de quadro de funcionários para poder atender a 

demanda daquela escola, visto que agora passa sobre o poder do nosso 

município de Venda Nova do Imigrante. É uma situação que veio um 
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pouquinho às pressas, né Tiago? Então ficou pouco complicado. Por isso 

a extraordinária nesse caso, para a gente poder dar celeridade nesse 

processo e poder atender a secretaria, principalmente de educação, 

nesse caso para poder você tocar sua vida lá da melhor forma possível. 

Então nós estamos aqui sempre à disposição. Agradecimentos mais uma 

vez a todos vocês que estão presentes, aos meninos aqui, funcionários 

dessa casa de lei, pela disponibilidade de sempre. Nosso muito obrigado 

a todos. Retornando a Presidência da Mesa Diretora, logo após concedeu 

a palavra ao vereador Dyckson Freitas dos Santos: "Boa tarde a todos. 

Gostaria de cumprimentar o Luiz Henrique, presidente do sindicato, 

Erivelto, secretário de administração, planejamento, Tiago Altoé, 

secretário de educação, e na pessoa do Gleidson, cumprimentar todos os 

servidores da casa. O comentário breve, como foi visto, os três projetos 

estão envolvidos em particularidade sobre a escola Liberal Zandonadi. Eu 

acredito que muitos daqui já estudaram lá, e é uma escola que hoje passa 

a ser coordenada pelo município. O que que acontece? A gente vê que 

não que o estado ficaria devendo alguma coisa, mas no comando do 

município acredito que vai ser gerido melhor, até mesmo o secretário 

Tiago que está aí sabe das condições das escolas estaduais e que a 

municipal tem como você fazer uma gestão melhor em cima dela, 

acompanhando de perto. No quanto ao orçamento, foi na sala de 

comissões, foi comentado pelos vereadores, vai impactar a questão de 

dois por cento da receita do ano. Porém, em conversa com o secretário, 

ele já explanou que hoje a municipalização das escolas é de primeira a 

quinto ano. A gente está absorvendo isso para o município. Só que a partir 

do primeiro ano, a partir do próximo ano, do sexto ao nono ano, vai ser 

partido pro estado, vai ser a estadualização dessas turmas. Então 

provavelmente vai estar reduzindo um pouco de custo da folha do 

município também. E desde já, o Tiago já comentou de antemão na 

reunião, secretário de educação, não é porque foi aprovado a quantidade 

de cargos que automaticamente vai ser usado todos os cargos. Esses 

cargos estão disponíveis de acordo com a necessidade que for 

precisando à escola. Então a gente aprovou quantitativo a mais, mas aí o 

grupo gestor da Secretaria de Educação vai analisar se precisa de fazer 

todas essas contratações. Tendo em vista sim, isso não impactará no 

orçamento do município e acredito que será muito eficiente para a 

educação do nosso município. Uma boa tarde a todos, obrigado." Não 

havendo mais vereadores a falar, passou-se a votação do projeto que foi 

aprovado por unanimidade dos presentes. Não havendo mais nada a ser 
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tratado, o Senhor Presidente Alexandre Feletti declarou encerrada a 

Sessão às 17:07, e para constar nos anais desta Casa de Leis, eu, 

Gleidson Eustáquio Ferreira, lavrei a presente ata, que, após ser 

devidamente divulgada, achada conforme e aprovada, vai assinada pelo 

Presidente e pelos demais Vereadores presentes nesta Sessão desta 

Casa de Leis. 

 

Assinaturas: 

 

Alexandre Feletti - Presidente 

 

João Batista de Assis – Vice-Presidente 

 

Dyckson Freitas dos Santos – 1º Secretário 

 

Alex Nass Berud – 2º Secretário 

 

Antônio Fernando Altoé 

 

Carlos Alberto Minet 

 

Valdir Dias 

 

Walace Rodrigues de Souza 

 

Yuri Uliana Bergamim 
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SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VENDA NOVA DO 
IMIGRANTE, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, AOS 30 DIAS DO MÊS DE 
JANEIRO DE 2025. 

ATA FINALIZADA E APROVADA EM 

 

03 de fevereiro de 2025 

Gleidson Eustáquio Ferreira 

Assessor de Comunicação 


